
Hollandiában jártunk! 

 

2019 után iskolánk végre újra részt vehetett a hollandiai Driestar College gimnázium 

csereprogramjában. Az előző években a covid és a gazdasági bizonytalanságok miatt nem tudtuk 

megvalósítani a programot, ezért sajnos több évfolyam is kimaradt ebből a remek lehetőségből.  

Idén 31 diákkal és két kísérőtanárral utaztunk Goudába: március 4-én indultunk és 8-án tértünk vissza. 

Többen életükben először utaztak repülővel, de volt olyan diákunk is, aki most járt először külföldön. 

Amszterdamban Kees Jan, a holland diákok programszervező tanára várt minket a repülőtéren, majd 

együtt vonatoztunk Goudába. A holland diákok nagy vendégszeretettel fogadtak minket. Magyar és 

holland zászlókkal, magyar nyelvű üdvözletekkel, frissítőkkel és a finom holland édességgel, a 

Stroopwafel - el kedveskedtek nekünk. Fáradtságunk ellenére szívesen és érdeklődve vettünk részt a 

délutánra szervezett programon, a városi kincskereső sétán. Állításuk szerint rég nem sütött már a nap 

Goudában, de mi „meghoztuk” a jó időt, és gyönyörű napsütésben volt részünk szinte végig, igaz a 

hideg szél miatt a kabátokra azért szükségünk volt. 

 Sok-sok élmény belefért az öt napba. A legtöbb programon a magyar-holland diákpárok együtt vettek 

részt. Voltunk együtt például egy igazi holland pékségben, ahol kipróbálhattuk az említett karamellás 

ostya sütését, megnéztük a Keresztelő Szent Jánosról elnevezett katedrálist, elmentünk 

Amszterdamba, ahol a csapat egyik fele a Rijksmuseum-ba kapott belépőjegyet, ahol a legnagyobb 

holland festők műalkotásait is őrzik, a másik fele pedig a híres Van Gogh Múzeumba látogatott el.  

Különleges kaland várt ránk a This is Holland 5D-s élményközpontban, ahol megtapasztalhattuk, milyen 

lenne Hollandia felett repülni. A különleges effektusoknak köszönhetően elképesztő repülésben volt 

részünk. 

Ellátogattunk Hágába is, a királyi fővárosba, majd egy 8 km-es tengerparti sétán vettünk részt 

Scheveningenben, a hollandok kedvenc üdülőhelyén. A tűző napra nem mindenki készült fel, ezért 

többen megrohamozták az első utcai árusító pavilont és napszemüveget vásároltak a túrához, 

gondolván hogy emléknek is jó lesz hazavinni egyet.  

Minden diákot családok szállásoltak el, mindenkit várt a holland „buddy”-ja, akivel már az utazás előtt 

kapcsolatba lépett. A délutánokat többnyire a családokkal töltötték a gyerekek, így volt, aki eljutott 

Rotterdamba vagy Utrechtbe is, de sokan összejöttek bowlingozni, vagy éppen kártyázni. Remek 

barátságok szövődtek, az angol nyelvet bőven volt lehetőség gyakorolni, hiszen a holland diákok 

kétnyelvű osztályba járnak és kiválóan beszélik az angol nyelvet, csakúgy, mint a mi diákjaink többsége 

is.  

Áprilisban visszavárjuk holland barátainkat. A tavaszi szünet után érkeznek hozzánk egy hétre, amikor 

majd mi is megmutathatjuk nekik az iskolánkat, a gyönyörű Pécset a Mecsekkel és a környező vidéket. 

Reméljük, jövőre egy újabb csapat diáknak lesz lehetősége arra, hogy megismerkedjen Hollandiával és 

holland barátokat, valamint életre szóló élményeket szerezzen. 
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https://www.petitegourmets.com/recipes/stroopwafels
https://www.rijksmuseum.nl/en
https://www.vangoghmuseum.nl/en
https://www.thisisholland.com/en/

